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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «О проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования город-курорт Геленджик за 2022 год».
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования город-курорт Геленджик (далее также – Контрольно-счетная палата, КСП) проанализирован годовой Отчет администрации муниципального образования город-курорт Геленджик об исполнении бюджета за 2022 год и пояснительная записка к нему, проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год, использованы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой в 2022 году, статистические данные, размещенные на официальных информационных сайтах в сети «Интернет».
Годовой отчет составлен по форме, утвержденной Инструкцией № 191н. В результате проверки Отчета на соответствие требованиям Инструкции № 191н нарушений не установлено.
Сверкой объемов зачисленных в местный бюджет налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений из краевого бюджета, бюджетов других уровней и иных источников, показателей произведенных расходов, поступлений и выбытия в части источников финансирования дефицита местного бюджета, отраженных в Отчете, с данными отчета УФК о кассовых поступлениях и выбытиях  расхождений не установлено. 
Данные по объему доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета, представленные в Отчете, согласуются с данными, отраженными в годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета, что свидетельствует о достоверности представленного Отчета как носителя информации о бюджетной деятельности главных администраторов. По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за  2022 год не выявлено нарушений и недостатков, способных негативно повлиять на полноту и достоверность Отчета, направленного финансовым управлением администрации муниципального образования город-курорт Геленджик в министерство финансов Краснодарского края.
Доходы бюджета сложились из налоговых и неналоговых – 3 157,4 млн. рублей (33,0 %, +0,01 % к 2021 году), безвозмездных поступлений – 6 406,9 млн. рублей (67%, +340 % к 2021 году). Задача по увеличению в 2022 году доходов бюджета в целом выполнена. 
Налоговые доходы поступили в местный бюджет в сумме 1 732,3 млн. рублей (+1,4 % к плану, +1,4 % к 2021 году).
Неизменно бюджетообразующими являются НДФЛ, налог на имущество организаций и физлиц, земельный налог: в совокупности – 66,1 % налоговых доходов. 
          В отчетном году собрано 1 425,1 млн. рублей неналоговых доходов (-2 % к плану, -1,6 % к 2021 году). Большая их часть (82 %) поступила в виде доходов от использования имущества (1 169,8 млн. рублей).
          Проверками КСП выявлены факты осуществления не на должном уровне полномочий администраторов доходов в части учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет. В частности, продолжаем выявлять факты непринятия мер по взысканию долга за аренду муниципальной земли и муниципального имущества.
Дополнительные поступления в местный бюджет могли быть обеспечены в результате принятия более действенных мер по погашению имеющейся задолженности, взыскания доначислений по итогам контрольной работы, вовлечения в оборот непрофильного имущества, сокращения неэффективных налоговых льгот.
Расходная часть бюджета исполнена на 9 900,9 млн. рублей   или на 98,5% (2021 год - 93,8%) по отношению к сводной бюджетной росписи.
Как и ранее, в 2022 году расходы были сконцентрированы в 4 квартале – 67,5 %,  из которых 82 % расходованы в декабре (5 491,8 млн., 55 % расходов за год).
Не исполнены ассигнования на 151 055,5 тыс. рублей или 1,5 % от СБР.
На начало 2023 года остаток средств на счете местного бюджета составил 1 261 440, тыс. рублей (из них: остатки краевых целевых трансфертов –– 0 тыс. рублей, ассигнования дорожного фонда – 26 737,4 тыс. рублей).
По информации к Годовому отчету выплаты по публичным нормативным обязательствам (далее – ПНО) в 2022 году составили 22 017,6 тыс. рублей или 99,5 % от СБР (22 028,5 тыс. рублей). 
В соответствии с п. 3 ст. 184.1 БК РФ исполнение бюджета муниципального образования город-курорт Геленджик осуществлялось в программном формате, по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов и по ведомственной структуре расходов бюджета. Общий объем финансового обеспечения муниципальных программ на 2022 год согласно утвержденным паспортам по состоянию на 1 января 2023 года предусмотрен в сумме 9 712 351,1 тыс. рублей. 
Кассовое исполнение (ф. 0503117) по  муниципальным программам на 01.01.2023 года составило 9 566 846,8 тыс. рублей или 98,5%.  
Не в полном объеме исполнены расходы по 4 муниципальным программам. На низком уровне исполнены расходы по 2 программам: «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования  город-курорт Геленджик» – 86,8 %  и «Газификация» – 56,1 % .
Анализ показал, что к не освоению запланированных на 2022 год ассигнований зачастую приводила ненадлежащая реализация отраслевыми управлениями полномочий ГРБС по планированию расходов бюджета, предусмотренных пп. 4 п. 1 ст. 158 БК РФ. Такие факты выявлены в рамках муниципальных программ «Комплексное  и  устойчивое  развитие  муниципального  образования  город-курорт  Геленджик  в  сфере  строительства  и  архитектуры», «СЭР», «Газификация» и др.
В 2022 году отдельные программные мероприятия, направленные на предоставление субсидий лицам, ведущим ЛПХ, на демонтаж незаконных рекламных конструкций и др., ввиду ненадлежащего исполнения отраслевыми управлениями полномочий ГРБС (пп. 1 и 4 п. 1 ст. 158 БК РФ) фактически не выполнялись. В итоге их финансовое обеспечение в 2022 году из муниципальных  программ исключено без оказания обещанной поддержки и достижения каких-либо результатов.
По отдельным программам отмечены факты переноса контрольных событий (например, ввод в эксплуатацию социально значимых объектов образования, спорта) на более поздние периоды, что затягивает сроки выполнения мероприятий и откладывает достижение социального эффекта.
            Вышеуказанные факты свидетельствуют о недостаточном качестве планирования и реализации муниципальных программ, необходимости своевременного и эффективного исполнения программных расходов, принятия более действенных мер по улучшению качества планирования программ ответственными исполнителями, соисполнителями и участниками, выполнения ими контрольных событий в целях минимизации рисков недостижения целевых показателей (индикаторов) и непосредственных результатов.
По результатам проведенной экспертизы Контрольно-счетная палата муниципального образования город-курорт Геленджик предлагает:
Утвердить Отчет об исполнении бюджета муниципального образования город-курорт Геленджик за 2022 год.
 Администрации муниципального образования город-курорт Геленджик принять меры по устранению выявленных специалистами КСП нарушений и недостатков, обеспечению своевременного и в полном объеме исполнения расходов местного бюджета, устранению нарушений и недостатков ведения бухгалтерского учета и составления бюджетной отчетности, надлежащему обоснованию финансового обеспечения муниципальных заданий, своевременному и обоснованному выделению (предоставлению) целевых субсидий, выполнению условий их предоставления (расходования) получателями средств, надлежащим образом реализовывать полномочия по планированию расходов бюджета (пп. 4 п. 1 ст. 158 БК РФ), обеспечению их результативности (пп.1, 10 п. 1 ст. 158 БК РФ), повысить контроль за выполнением получателями средств местного бюджета контрольных событий и непосредственных результатов мероприятий муниципальных программ, обеспечить увязку муниципальных программ со стратегическими целями и задачами социально-экономического развития муниципального образования город-курорт Геленджик, включая Стратегию-2030 и план по ее реализации.
Заключение рассмотрено на заседании профильной комиссии Думы муниципального образования город-курорт Геленджик и направлено Главе муниципального образования  город-курорт Геленджик. 
Заключения о результатах мероприятия направлены руководителям главных администраторов бюджетных средств.
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