
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ расходов  муниципального бюджетного учреждения
спортивной школы «Спарта» муниципального образования
город-курорт Геленджик за 2022 год»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 14 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город-курорт Геленджик на 2022 год в период с 13 октября по 11 ноября 2022 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ расходов  муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Спарта» муниципального образования город-курорт Геленджик за 2022 год», предметом которого являлись: анализ расходов муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Спарта» муниципального образования город-курорт Геленджик за 2022 год и выборочный анализ полноты и достоверности отчетности муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Спарта» муниципального образования город-курорт Геленджик об исполнении муниципального задания на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В ходе мероприятия исследована деятельность управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Геленджик и подведомственного учреждения. Анализ организации учебно-тренировочного процесса в МБУ СШ «Спарта», в том числе анализ документов, на основании которых происходило формирование отчетов о выполнении муниципального задания, выявил следующие нарушения и недостатки:
-нарушен минимальный возраст зачисление в группы этапа спортивной подготовки;
- нарушены требования к количеству лиц, проходящих спортивную подготовку в группах на этапах спортивной подготовки;
- нарушены требования к объему тренировочного процесса и другие.
Указанные нарушения привели к искажению ежеквартальной отчетности.
О результатах мероприятия проинформированы заместитель главы, курирующий спортивную подготовку, Дума муниципального образования город-курорт Геленджик, начальник управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Геленджик.

