
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ «ПРОВЕРКА ЦЕЛЕВОГО И ЭФФЕКТИВНОГО РАСХОДОВАНИЯ СРЕДСТВ, ВЫДЕЛЕННЫХ МКУ ОД ОМС НА ОТДЕЛЬНЫЕ РАСХОДЫ В 2021 ГОД »
В соответствии с  пунктом 7 раздела II Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город-курорт Геленджик на 2022 год в период с 14.01.2022 по 01.03.2022 проведено контрольное мероприятие        «Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных МКУ ОД ОМС на отдельные расходы в 2021 году».
Проверка показала, что бухгалтерский и бюджетный учет в учреждении в целом соответствует требованиям бюджетного законодательства и законодательства о бухгалтерском учете.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем в ходе контрольного мероприятия установлены факты несоблюдения требования Федерального закона № 402-ФЗ в части списания ГСМ на расходы, не подтвержденные производственной необходимостью и использование завышенного объема средств на цели капитального ремонта.
Кроме того, Учреждение допустило нарушения при начислении заработной платы, при приемке работ по ремонту и техническому обслуживанию автотранспорта, которые частично были устранены в ходе проверки.
По итогам контрольного мероприятия руководителю учреждения внесено представление Контрольно-счетной палаты муниципального образования город-курорт Геленджик  для принятия мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений, а также недопущению их впредь.
О результатах проведенного мероприятия проинформированы Дума муниципального образования город-курорт Геленджик, администрация муниципального образования город-курорт Геленджик и прокуратура муниципального образования город-курорт Геленджик.

